

## 党建信息（简报）

### 西南站及时传达学习全国环保工作会等重要会议精神

1月18日，西南站召开全体干部职工大会，传达学习2016年全国环保工作会议、第十八届中央纪委六次全会和环保部党风廉政警示教育会精神。站主任郭伊均在传达会议精神时强调，全站干部职工要全面深入学习陈吉宁部长在环保工作上的重要讲话，深刻领会党中央国务院关于生态文明建设和环境保护的新理念新思想新战略，清醒认识“十三五”时期的新形势新挑战新任务，结合西南站实际抓好会议精神贯彻落实工作；要以改革创新和求真务实理念推动工作，提高效率；切实加强基础能力和干部队伍建设，转变作风，增强单位凝聚力和向心力，为完成年度工作任务提供有力保障。

郭伊均同时强调，要认真学习 and 坚决贯彻中纪委六次全会精神，坚持从严治党方针，落实党风廉政主体责任和监督责任，严厉惩治腐败，坚决纠正“四风”，深化党风廉政建设和反腐败斗争；要从张力军、熊跃辉严重违纪违法案件中深刻汲取教训，牢记严管就是厚爱的思想，强化纪律意识和规矩意识，筑牢拒腐防变的廉政防线。

### 西南站开展“缅怀英烈、植树护林”活动

4月1日，西南核与辐射安全监督站机关党委和工会联合组织全站干部职工到成都市烈士陵园，开展了以“缅怀先烈、植树护林”为主题的清明祭扫与植树活动。

在烈士英雄纪念碑前，全体干部职工向革命先烈们三鞠躬，敬献

了花篮，表达深切缅怀和崇高敬意，并列队肃穆地参观了浮雕纪念墙和烈士纪念馆，参观了成都地区的革命斗争光荣历史和革命烈士的英勇事迹展览，学习革命先烈坚定理想信念和不惜抛头颅洒热血的坚强革命意志品质。随后，全站干部职工来到三圣乡白鹭湾湿地旁开展植树活动，以实际行动为成都绿水青山添彩，为生态文明建设作贡献。通过缅怀先烈和植树活动，大家接受了一次深刻的革命传统和生态文明教育，振奋了精神，洗礼了心灵，坚定了信念，陶冶了情操，更加坚定了做好地区核与辐射安全监督工作的决心。

### 西南站举行 2016 年第一次党组中心组学习

4月7日，西南核与辐射安全监督站（西南站）党组书记郭伊均同志主持站党组 2016 年第一次中心组（扩大）学习，站党组成员李东、朱宏、潘苏同志参加。大家集体学习了《党委会的工作方法》、《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》、《环境保护部党组贯彻落实全面从严治党要求实施办法（2016 年修订）》及《环境保护部党组关于在部直属机关全体党员中深入开展“两学一做”学习教育的实施方案》等重要论述及文件。站中层干部列席了站中心组学习。

大家在讨论中认为，毛泽东同志系统阐述的党委会十二条工作方法为西南站加强领导班子建设指明了方向。大家表示，班子团结协作、动作整齐尤为重要，为此，必须认真贯彻民主集中制，严明政治纪律和政治规矩，严格请示汇报制度；要加强班子成员间经常性沟通交流和相互谅解，有什么问题都应摆到桌面上来解决，注重团结与自己意见不同的同志，注意工作方式和方法，自觉主动维护班子团结，使站

领导班子真正成为落实从严治党要求，认真组织开展“两学一做”学习教育，带领全站干部职工胜利前行的坚强领导核心。

## 西南站召开“两学一做”动员会并举行第一次专题党课

5月5日，西南核与辐射安全监督站(西南站)党组组织召开“两学一做”学习教育动员会并举行以“求实”为主题的专题党课。站党组书记、主任郭伊均作动员讲话并带头讲党课，会议由站党组成员、副主任朱宏主持，站全体党员参加，其他同志列席会议。

会议要求全体党员要深刻认识“两学一做”学习教育的重要意义，深入学习领会、贯彻落实党中央总体部署和部党组关于“两学一做”学习教育的具体要求。着重把握“学”是基础、“做”是关键、“改”是根本、“促”是实效的四点要求；围绕中心、服务大局，把“两学一做”学习教育与认真贯彻落实陈吉宁部长在2016年全国环保工作会和第五次全国核与辐射安全监管工作会议上的讲话精神，切实做好核与辐射安全监督工作结合起来，同时结合站团队文化建设，始终保持真抓实干、开拓进取的精气神，真正做到求实、创新、包容、担当，切实履行岗位职责，重点解决四个方面突出问题：“重点解决少数党员干工作按部就班，缺乏自身存在感、检查发现问题能力不强等工作不实的突出问题；重点解决少数党员思想观念和方式方法未转变，工作没想法、没办法、没起色等创新意识不强的突出问题；重点解决少数党员自说自话、自干自活、自怨自艾、单打独斗等协作不够的突出问题；重点解决少数党员不作为、怕担当，把关不严、矛盾上交，拖沓散漫、敷衍应付等责任意识不强的突出问题。”切实履行好西南地

区核与辐射安全监管工作职责。

郭伊均在“求实”专题党课中深入分析了“求实”的丰富哲学内涵，深刻阐述了求实与做合格党员的内在联系，以及将求实作为站团队文化建设主题之一的重要意义，分析了西南站在求实方面存在的主要问题，要求全体干部职工在核与辐射安全监督工作中要坚持核安全文化先行，严格遵守核与辐射科学规律；在反映问题或提要求时要坚持实事求是，要接地气，确保可解决、可落实；要真抓实干，以实实在在的成绩赢得信任和认可；要狠抓站党组和行政的各项决策部署的落实，决不能我行我素另搞一套，让规章制度和决策部署束之高阁；要工作踏实，不要在“成功焦虑”中迷失，避免眼高手低，好高骛远，以求真务实的作风把核与辐射安全监管工作推向前进。

## 西南站隆重庆祝建党 95 周年

为隆重纪念中国共产党成立 95 周年，深入开展“两学一做”学习教育，7 月 1 日，西南核与辐射安全监督站（西南站）举行了隆重的庆祝活动，组织全体党员观看了建党 95 周年献礼电影《大火种》；重温了入党誓词，表彰了优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀党支部；命名了共产党员示范岗和共产党员示范团队。正在国家行政学院参加培训的站党组书记、主任郭伊均对活动做出了书面批示，党组成员、副主任兼机关党委书记李东宣读批示并作活动总结讲话，站党组成员、副主任朱宏主持庆祝活动，副巡视员罗云出席，全站党员参加活动，其他干部职工应邀参加了活动。

活动在全体党员嘹亮的国歌声中开始，在雄伟壮美的国际歌声中

结束。活动中，全体党员面对鲜艳的党旗前重温了入党誓词；罗云宣读了表彰文件，机关党委副书记沈苏宣读了示范岗命名文件；优秀共产党员代表、优秀党支部代表作了经验交流发言，党员示范岗代表发出的示范倡议。

郭伊均代表站党组对活动的举行和受到表彰的先进集体、个人表示热烈的祝贺！勉励受表彰的先进集体和个人珍惜荣誉，谦虚谨慎，再接再厉，更加自觉地坚定理想信念，更加严格要求自己，进一步发挥党员先锋模范作用，以昂扬向上的精神风貌和脚踏实地的工作作风争创新的佳绩。他要求全站各支部和全体党员同志要以先进典型为榜样，坚定正确的政治方向，进一步增强“四个意识”；尊崇党章、遵守党规，深入推进“两学一做”学习教育；坚定理想信念，强化宗旨意识，不断改进工作作风，坚持以“求实、创新、包容、担当”文化内涵为引领，求真务实、开拓创新、团结协作、勇于担当，努力开创全站工作新局面，为西南地区核与辐射安全监管事业贡献力量。

## 西南站顺利完成站机关各党支部换届选举工作

2016年9月初-10月中旬，西南核与辐射安全监督站（西南站）各党支部严格按照《中国共产党章程》和《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》要求和程序规定，在四川省直机关工委指导下，顺利完成了站机关各党支部换届选举工作。西南站以处室为单位，共设4个党支部，与换届前相比增加了1个党支部，站领导和退休党员按照分工和原关系分别编入相应党支部，每个支部设1名书记和1名支部委员。各支部党员民主选举结果经10月14日西南站第八次党组会议

审议批准，支部书记均由各处室党员负责人担任，委员均由各支部年轻同志担任，实现了组织预期目标，支部换届选举工作取得圆满成功，为进一步加强站各支部建设奠定了坚实的组织基础。

站机关上一届各党支部成立于 2013 年 7 月，今年届满 3 年，西南站党组高度重视各支部换届选举工作，将其纳入站机关党委年度工作要点的重要内容，并结合“两学一做”学习教育扎实推进。9 月初，站党组认真审议了机关党委提交的党支部换届选举工作方案，并在选举前召开全站党员大会对换届选举工作进行了动员。各党支部严格按照本次换届选举原则、个人自荐、支部党员民主推荐，并报经站机关党委组织审查同意等程序确定了各支部书记、委员候选人，随后在全站进行公示，为支部成功顺利开展民主选举提供了保障。

### 西南站组织学习十八届六中全会公报精神

10 月 31 日，西南核与辐射安全监督站(西南站)组织召开全站党员干部大会，学习党的十八届六中全会公报精神。站党组书记郭伊均领读学习了六中全会公报精神，强调要深刻认识十八大以来我们党在治国理政方面取得的举世瞩目成就，深入领会全会正式提出“以习近平同志为核心的党中央”的重大而深远的意义，切实增强“四个意识”，特别是核心意识和看齐意识，要深入领会并主动践行规范党内政治生活和开展党内监督的各项要求，强化监督执纪问责，严明纪律和规矩，全面加强全站党的建设。

会议认为，环保部副部长兼国家核安全局局长李干杰近日调任河北省委委员、常委、副书记，充分体现了党中央对生态文明建设和环

保事业的高度重视，这不仅是对环保部和李干杰本人工作的认可，也是我们环保和核安全系统工作人员的光荣。会议强调，全站要认真贯彻落实党的十八届六中全会精神，按照环保部党组和核安全总工刘华的指示要求，切实做好分管部领导调整的过渡期工作，把学习贯彻六中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务来抓，站机关党委要结合“两学一做”学习教育做进一步学习安排，要多形式、多层次、多角度组织开展好六中全会精神的学习贯彻工作；将贯彻六中全会精神与推动年度工作紧密结合起来，确保全年目标任务全面完成；要认真做好年度工作总结和明年工作谋划等相关工作。

### 西南站开展“两学一做”学习教育 暨团队文化建设大讨论“优秀交流讲”活动

为检验和巩固“两学一做”学习教育成果，根据“两学一做”学习教育实施方案，西南站机关党委于12月1日开展了“两学一做”学习教育暨团队文化建设大讨论“优秀交流讲”活动。站党组书记郭伊均出席活动并讲话，全站党员干部参加，活动由站机关党委书记李东主持。

发言人由站机关党委根据每次专题大讨论各支部推荐的优秀发言人中择优产生，4次专题大讨论共择优推荐了4名优秀发言人参加“优秀交流讲”活动。在认真学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话的基础上，结合贯彻落实全国环保工作会和第五次全国核与辐射安全监管会精神，4位发言人分别围绕“求实、创新、包容、担当”的站团队文化建设主题进行了精彩的演讲。大家在演讲中表示，我们

要进一步转变工作作风，真抓实干，切实履行好职责，增强工作实效；进一步解放思想，转变观念，探索新形势下发挥核与辐射监管职能的方法和途径；营造和谐工作氛围，增强单位的凝聚力和战斗力，共同做好核与辐射监管工作；敢于担当，打造一支“想干事、能干事、干成事”的核与辐射安全监管队伍。4位发言人的精彩演讲得到了全站党员干部的一致好评。西南站通过“优秀交流讲”活动把学习教育从讨论阶段引向实践阶段，从思想意识层面转化为了工作的自觉行动。

郭伊均在总结讲话中指出，团队文化建设是站全局的一项重要工作任务，也是我们当前队伍建设的着力点，站领导要率先垂范，让团队文化成为一种无需提醒的自觉；全站干部职工要坚定信心、认清形势，把团队文化的内涵内化于心、外化于行，成为全站干部职工的行为规范和准则，成为思考和解决问题的方式和方法。